
 

  

AUTOMATISATIEBUNDEL CIJFEREN 

De 4 hoofdbewerkingen met kommagetallen   

Pixabay.com 



Optellen met kommagetallen 

 

       68,91 + 56,99 = ………………… 

 

 

 

  537,47 + 219,74  = ………………… 

 

 

 

84 450,81 + 12 938,14 = ………………… 

 

 

 

    78,5 + 4,49 = ………………… 

 

 

 

 391 + 411,74 = ………………… 

 

 

 

27 819,92 + 41 997,49 = …………………



 

 

Maak hieronder je cijferoefeningen 
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Aftrekken met kommagetallen 

 

    54,83 – 12,59 = ………………… 

 

 

 

  180,32 – 49,98 = ………………… 

 

 

 

     645,89 – 251 = ………………… 

 

 

 

800,09 – 578,32 = ………………… 

 

 

 

73 891,813 – 56 912,940 = ………………… 

 

 

 

723,98 – 687,49 = ………………… 



 

 

Maak hieronder je cijferoefeningen 
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Vermenigvuldigen met kommagetallen 

 

  207,3 x 7 = ………………… 

 

 

 

    18,9 x 8 = ………………… 

 

 

 

78,34 x 13 = ………………… 

 

 

 

 85,15 x 6  = ………………… 

 

 

 

  918,2 x 9 = ………………… 

 

 

 

5,819 x 23 = ………………… 



 

 

Maak hieronder je cijferoefeningen 
 

 
 

 

      
 

   

  
 
 

        

       
 
 

   

       
 
 

   

       
 
 

   

 
 

     
 
 

    

         
 
 

 

      
 
 

    

        
 
 

  

     
 
 

     

 
 
 

     
 
 

    

       
 
 

   

       
 
 

   

        
 
 

  

     
 
 

     



 

 
 

    
 
 

  
 

   

  
 
 

        

       
 
 

   

       
 
 

   

       
 
 

   

 
 

     
 
 

    

         
 
 

 

      
 
 

    

        
 
 

  

     
 
 

     

 
 
 

     
 
 

    

       
 
 

   

       
 
 

   

        
 
 

  

     
 
 

     

 
 
 

         



Delen met kommagetallen 

 

  536,78 : 3 = ………………… 

 

 

 

 7239,65 : 9 = ………………… 

 

 

 

  5905,5 : 5 = ………………… 

 

 

 

  1408,8 : 6 = ………………… 

 

 

 

 7250,87 : 7 = ………………… 

 

 

 

 3044,25 : 3 = …………………



 

Maak hieronder je cijferoefeningen 
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